

**ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**ELEK, GYULAI ÚT 2.**

E/709-36/2023.

**ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-**  
**TESTÜLETÉNEK RENDES,**  
**NYÍLT ÜLÉSÉRŐL KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE**

**2023. november 27.**

Elek Város Önkormányzata  
5742 Elek, Gyulai út 2.

E/709-36/2023.

## Jegyzőkönyv

Készült Eleken, a 2023. november 27. napján 16 óra 00 perctől megtartott rendes, nyílt képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal díszterme

Jelen voltak: Szelezsán György – polgármester  
Kecskés Andrea – alpolgármester  
Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya – képviselő  
Ferenczi Zsolt – képviselő  
Papp László – képviselő  
Pelle László – képviselő  
Turóczy András – képviselő

Meghívottként jelen voltak: dr. Nagy Sándor – jegyző  
dr. Szentgáli Zoltán – osztályvezető  
Seres-Baker Emanuéla – osztályvezető-helyettes  
Haász Tünde Erika – intézményvezető  
Tóbiás Sándorné – ügyvezető  
Árvainé Nagy Mónika – óvónő  
Enyedi János – rendőr százados

A jegyzőkönyvet Szabó-Veres Gabriella igazgatási ügyintéző vezette.

**Szelezsán György polgármester** köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülés 7 fővel határozatképes. Javasolta, hogy az ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítői Pelle László és Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya képviselők legyenek. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **306/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv hitelesítésére Pelle László és Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya képviselőket kérte fel.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** ezt követően javaslatot tett a napirendi pont elfogadására a meghívóban kiküldött tartalom szerint.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**307/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta napirendi pontokat a meghívó szerinti tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

**Napirend**

**Előadó**

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Szelezsán György polgármester

**I. Főbb napirendek - rendeletek**

2. Az önkormányzat tulajdonában levő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2022. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

Szelezsán György polgármester  
Dr. Nagy Sándor jegyző

**II. Főbb napirendek - bejelentések**

3. Az önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési munka- és ütemtervének elfogadása

Szelezsán György polgármester

4. Civil szervezetek részére nyújtott támogatás elszámolására benyújtott beszámolók elfogadása

Szelezsán György polgármester

5. Igazgatási szünet elrendelése az Eleki Közös Önkormányzati Hivatalban

Szelezsán György polgármester

**III. Kérdések, interpellációk**

**IV. Zárt ülés**

1. Döntés önkormányzati tulajdonú terület bérbeadása vonatkozásában

Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** a napirendi pontok tárgyalása előtt megkérte Elek Város új őrsparancsnokát, Enyedi János rendőr századosot, hogy pár szóban mutakozzon be.

**Enyedi János rendőr százados** elmondta, hogy 2023. október 1. napjától az eleki őrs parancsnoka. Úgy érzi támogató közegbe érkezett mind a kollégái, mind a városvezetés részéről. Jelenleg 7 fő az eleki rendőrőrs létszáma és igyekszenek a lakosság és a város segítségére lenni.

**Szelezsán György polgármester** megköszönte a bemutatkozást és elmondta, hogy Domak Péter rendőr őrnagy áthelyezését kérte 10 év után és szolgálati helyet változtatott. Enyedi János rendőr századosnak jó munkát kívánt, hozzátette, hogy az önkormányzat együttműködésére mindig számíthat. Elmondta, hogy a létszám azért csökkent le, mert csökkent az illetékességi területe az eleki rendőrőrsnek, mivel már Kétegyháza is működik rendőrőrs. Így csak Elek és Lőkösháza tartozik a rendőrőrs illetékességéhez. Lőkösházán Határrendészeti Kirendeltség is működik, ezáltal a mélységi ellenőrzés vonatkozásában sok határrendész is megfordul Eleken, így segítve az eleki rendőrőrs munkáját. Megköszönte mind az Eleki Rendőrs mind a Határrendészeti Kirendeltség dolgozóinak a munkáját, közös cél a közbiztonság javítása a jövőben. Érdeklődött, hogy kérdése van-e valakinek?

**Kecskés Andrea alpolgármester** köszöntötte Enyedi János őrsparancsnokot és jó munkát kívánt.

**Enyedi János rendőr százados** megköszönte a szíves fogadtatást és elmondta igyekszik részt venni a rendezvényeken.

**Szelezsán György polgármester** megköszönte, hogy Enyedi János rendőrszázados elfogadta a meghívást és elkészönt tőle.

## **I. Napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről**

**Előadó:** Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** elmondta, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést a testület időben megkapta, azt áttekinthették, így nem szeretne hozzáfűzni semmit.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események kapcsán pedig az alábbi tájékoztatást adta:

- Társulási ülés során képviselte városunkat. Gyula, Kétegyháza, Lőkösháza és Elek társulás formájában működtett szolgáltatásokat. A soros közgyűlésre sor került ahol a településünk érdekeit képviselte.
- Mindenszentek ünnepén került átadásra, felszentelésre a Római Katolikus Temetőben található kápolna. Ami hosszú idő után megújult, teljes külső felújításon esett át, a kápolna teljes tetőszerkezet és a külső homlokzata is megújult. Az előtte futó járda is felújításon esett át és a mai kornak megfelelő mosdó került kialakításra. Illetve elkezdődött a vezetések víz kiépítése is. Mindez vissza nem térítendő pályázati forrásból valósult meg.
- Sikeresen volt a pályázat az Ország Fásítása programban, a program jóvoltából 30 db magas kőris csemetefát kapott Elek. 20 db a Rákóczi utcai játszótérre, 10 db a Tánacsics utcai óvoda udvarára került kiültetésre.
- Régóta megoldandó feladat a Reibel Mihály Művelődési Ház és a volt mozi épületének felújítása. Az utóbbi években egyre elavultabb az épület, mind a

tetőszerkezet, mind a fűtés és az elektromos hálózat. Több ütemben van tervben az épület felújítása. A legfontosabb a 100 éves épület megmentése és a tetőszerkezet megújítása, hogy még legalább 100 évig a közösséget szolgálja az épület.

- November 11-én került megrendezésre hagyomány teremtő jelleggel a Márton-napi sokadalom. Ahol kulturális programokkal, ételkóstolóval, táncházzal, koncerttel várták az odalátogatókat. Természetesen nem maradhatott el a Városi Óvoda szervezésében a Márton-napi felvonulás sem. Köszönni a munkát a szervezőknek, a Nemzetiségi Önkormányzatoknak, az óvodáknak, iskoláknak, a táncegyüttesnek és mindenkinek, aki valamilyen formában dolgozott a program létrejöttén.
- November 12-én ünnepélyesen is átadásra került Elek Város Óvoda-Bölcsőde Táncsics utcai új óvodaépülete és a Kétegyházi úti felújított telephelye. A műszaki átadás megtörtént, az eszköz- és bútorbeszerzés folyamatban van. 26 parkoló került kialakításra, illetve fásítás is történt. Az utóbbi évtizedek legnagyobb fejlesztése valósult meg, kicsivel több mint 912 millió vissza nem térítendő támogatásból. December elején érkeznek az új eszközök, bútorok mind a két épületbe és remélhetőleg karácsony előtt beköltözhetnek az óvodások.
- Megnyílt egy pályázati lehetőség orvosi rendelő fejlesztésére. Elkezdődött a felújításnak a tervezése, a pályázat folyamatban van. A Védőnői Szolgálat átköltöztetése is tervben van az orvosi rendelő mellé, így a gyermeket nevelő családok egy épületben találnák meg a védőnői szolgálatot és a gyermekorvost. Egy Egészség Centrum jönne így létre a Hősök útján. Korábban tervben volt, hogy nagyobb épületbe költöztetnék ezt a szolgáltatást, de mivel az orvosi ügyelet megszűnt így nem indokolt másik épületbe költöztetni az Egészség Centrumot. A felújítás idejére majd másik helyet kell találni az orvosi rendelőknek.
- Egy sajnálatos tüzeset is történt 2023. november 22. este, egy család háza leégett az előzetes vizsgálatok alapján elektromos zárlat miatt. Szerencsére személyi sérülés nem történt. A szakvélemény folyamatban van, valószínűleg bontásra lesz ítéelve a ház. Városi szinte azonnal összefogás indult. Jótékonyági gyűjtést indított a Zártszelvény Sportegyesület, melyben adománygyűjtő dobozok kerültek kihelyezésre az eleki üzletekbe. Illetve 2 számlaszám is publikálásra került ahova utalhat, aki teheti és szeretne, az egyik a család számlaszáma, a másik az egyesület erre a célra létrehozott számlaszáma, ahonnan még karácsony előtt átadásra kerül az összegyűlt összeg a család számára. Kérte akinek lehetősége van segítse a családot, mert valószínűleg lebontást fog javasolni a szakértő, mivel nagyon átáztak a falak. A biztosítási összeg valószínűleg nem fogja fedezni a kárt. A család, ha majd már tudja mekkora összeget térít a biztosító, mennyi adomány gyűlt össze akkor fogja tudni újratervezni az életét. Rengeteg felajánlás érkezett, mind építőanyag, mind önkéntes munka, segítség formájában, ezeket összegezni kell és valamikor a tavasszal indulhatnak el az újjáépítési munkálatok. Hálásan köszöni mindenkinek a munkáját és a támogatását a család felé.
- A templom felújítás is elkezdődött a toronysüveg eltávolításával és felújításával, ami remélhetőleg az idén be is befejeződik. Ha az időjárás engedi az idén még vissza is kerül a felújított torony süveg a templomra. 120 millió Ft vissza nem térítendő támogatás érkezett a templomra, ami nem lesz elég, mivel Békés Vármegye második legnagyobb templomáról van szó, ebből folyamatban vannak a teljes kiviteli tervek elkészítése. Amennyiben elkészültek a kiviteli tervek lesz egy tervezői költségvetés, azzal lehet majd további támogatási kérelemmel fordulni a megfelelő minisztériumokhoz. Tavasszal a további felújítási munkák folytatódni fognak a

rendelkezésre álló 120 millió Ft-ig és addigra megérkezik a következő támogatási összeg is.

**Szelezsán György polgármester** elmondta, hogy a két ülés közötti munkával kapcsolatban ennyit kívánt elmondani, ha bárkinek kérdése észrevétele van, készségesen válaszol.

**Turóczy András képviselő** a tűzesettel kapcsolatban elmondta, hogy egyeztetett egy biztosítási üzemeltetővel, hogy mekkora összeget fizet a biztosító ilyen ügyben. Nem tudta megmondani, hogy kb. mekkora összegre számíthat a család. Arra kért mindenkit, hogy ne nyugodjanak meg, ne álljanak le a család segítségével, hogy majd a biztosító fizet. Mert a biztosító csak kárt enyhít és nem fog annyit fizetni, hogy újjáépítsék a leégett ingatlant.

**Szelezsán György polgármester** elmondta, hogy ő is megkeresett egy biztosítási ügyintézőt, aki szerint a lakóházak 90-95 %-a alul van biztosítva. Az ingatlanok értéke éveken nő, de a biztosítást nem realizálják hozzá a tulajdonosok, és ha történik valami kár, nem fizet akkora összeget a biztosító, amennyiből fel lehet újítani az ingatlant. Érdemes mindenkinek pár évente felülvizsgáltatni a saját lakásbiztosítását, mert ha történik egy ilyen tragédia, bajban lehetünk.

**Kecskés Andrea alpolgármester** elmondta a tűzesettel kapcsolatban, hogy elsődleges a pénzügyi segítség, de aki teheti tartós élelmiszerrel is hozzájárulhat a család költségeihez.

**Szelezsán György polgármester** tekintettel arra, hogy nem érkezett senki részéről hozzászólás, kérte, hogy szavazzanak a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés elfogadásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**308/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** ezt követően kérte, hogy szavazzanak a két ülés közötti időben történt eseményekről szóló beszámoló elfogadásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**309/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

## **II. Napirend: Az önkormányzat tulajdonában levő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2022. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Előadó:** Szelezsán György polgármester, Dr. Nagy Sándor jegyző

**Szelezsán György polgármester** elmondta tekintettel arra, hogy mindkét bizottság tárgyalta a napirendi pontot, felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a döntéseiket.

**Turóczy András képviselő**, az Ügyrendi Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság elfogadásra javasolta a rendelet módosítását a bizottsági ülésen szóban elhangzott kiegészítésekkel.

**Ferenczi Zsolt képviselő** a Pénzügyi Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság elfogadásra javasolta a rendelet módosítását a bizottsági ülésen szóban elhangzott kiegészítésekkel.

**Szelezsán György polgármester** megköszönte a tájékoztatást és felkérte dr. Nagy Sándor jegyzőt, hogy ismertesse a lakásrendelet módosítását.

**Dr. Nagy Sándor jegyző** köszöntötte a jelenlevőket. Elmondta, hogy az ellenőrző kormányhivatal észrevételeket tett az önkormányzat tulajdonában levő lakásokkal kapcsolatban. Hiányosságokat, kisebb mértékű hibákat vélek felfedezni, amit most érdemes a képviselő testületnek orvosolnia, ezért javasolt a 23/2022.(XI.28.) önkormányzati rendelet módosítása. 3 fő pontba foglalta össze a javasolt változtatásokat:

- Egy Kúriai döntés alapján nem teheti meg az önkormányzat, hogy helyben lakást irányozzon elő a bérlők vonatkozásában, ezért ez a szakasz hatályon kívül helyezésre kerülne.
- Meg kell határozni, hogy a lakások elidegenítéséből származó bevételek pontosan milyen körben és hova kerülnek felhasználásra.
- Meg kell határozni, hogy mind a piaci, mind a szolgálati és a szociális alapon történő bérbeadásoknál a lakásoknak milyen négyzetméterei vannak, hol találhatóak, milyen helyrajzi számon vannak. Ebből, aki a pályázatát benyújtja egyértelműen ki tudja számítani a rendelet alapján, hogy neki mekkora lesz a lakbér fizetési kötelezettsége.

Ehhez kapcsolódóan volt mind a két bizottságnak egy-egy, lényegében azonos, módosító indítványa. Ami arról szólt, hogy az Elek József Attila utca 7. szám alatti piaci besorolású ingatlant módosítsák át szolgálati ingatlanná, figyelemmel arra, hogy a jelenleg ott lakó bérlő közvetetten az önkormányzat munkatársa. Kérte a képviselő testületet, hogy először arról szavazzanak majd, hogy elfogadják-e a módosítást és azt követően a rendelet megalkotásáról kell döntenie.

**Szelezsán György polgármester** megköszönte a tájékoztatást és érdeklődött, hogy kérdése, javaslata van-e valakinek?

**Turóczy András képviselő**, elmondta, hogy 10 lakást neveztek ki szolgálati lakásnak, ami kevésnek bizonyult. Kérte, hogy ugyanazon a munkahelyen dolgozók egyenlően kapják meg a szolgálati lakást, ne tegyenek különbséget dolgozó és dolgozó között.

**Szelezsán György polgármester** javasolta, hogy mindenki egyenlően kapja meg a lakása besorolását. Kérte Dr. Nagy Sándor jegyzőtől és a kollégáktól, hogy nézzék át, van-e még olyan önkormányzati dolgozó, aki piaci besorolású bérlakásban lakik és jogosult lenne szolgálati lakásra, ha igen, akkor az is legyen szolgálati lakás. Ne legyen különbség. A következő képviselő testületi ülésre kérte ennek aktualizálását. Tekintettel arra, hogy nem érkezett senki részéről további hozzászólás, kérte, hogy szavazzanak arról, hogy módosítsák a lakásrendeletet.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**310/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat tulajdonában levő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2022.(XI.28.) önkormányzati rendelet bizottságok által tett módosító javaslatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** ezt követően kérte, hogy szavazzanak a módosításokkal kiegészített rendelet megalkotásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Elek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2023. (XI. 27.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat tulajdonában levő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2022. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**III. Napirend: Az önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési munka- és ütemtervének elfogadása**

Előadó: Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** felkérte a pénzügyi bizottság elnökét Ferenczi Zsoltot, hogy tájékoztassa a képviselő testületet a Pénzügyi Bizottság javaslatáról.

**Ferenczi Zsolt képviselő** a Pénzügyi Bizottság elnöke ismertette, hogy a bizottság elfogadásra javasolta a napirendi pontot.

**Szelezsán György polgármester** tekintettel arra, hogy más kérdés, észrevétel nem érkezett, kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**311/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési munka - és ütemtervet a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja. Megbízta a polgármestert, hogy - a munkaterv elfogadása esetén - annak végrehajtása érdekében a tervezett feladatot - belső ellenőr útján - koordinálja, felügyelje.

Határidő: folyamatos, beszámolásra a 2023. évi zárszámadás időpontja.

Felelős: Szelezsán György polgármester



#### **IV. Napirend: Civil szervezetek részére nyújtott támogatás elszámolására benyújtott beszámoló elfogadása**

Előadó: Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** elmondta, hogy az idei évben 4 szervezet részére nyújtott támogatást az önkormányzat. Ebből most Medicopter Alapítvány és a Gyulai Kutyás Agilitiy Szabadidősport Klub beszámolója került be a napirendi pontok közé. Mindkét szervezet elszámolt a felhasznált támogatással. Felkérte a Pénzügyi Bizottság elnökét Ferenczi Zsoltot, hogy ismertesse a bizottság javaslatát a napirenddel kapcsolatban.

**Ferenczi Zsolt képviselő** a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolta a napirendi pontot.

**Szelezsán György polgármester** tekintettel arra, hogy más kérdés, észrevétel nem érkezett, kérte, hogy szavazzanak először a Medicopter Alapítvány beszámolójának elfogadásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

##### **312/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Medicopter Alapítvány (1081 Budapest, Szilágyi u. 3.) által benyújtott és a határozat mellékletét képező tartalmú beszámolóját az önkormányzati támogatások nyújtásáról szóló 9/2022. (VI. 16.) önkormányzati rendelet 9. § (6) bekezdése alapján elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** ezt követően kérte, hogy szavazzanak a Gyulai Kutyás Agilitiy Szabadidős Klub beszámolójának elfogadásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

##### **313/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyulai Kutyás Agilitiy Szabadidősport Klub (5700 Gyula, Scherer Ferenc u. 41.) által benyújtott és a határozat mellékletét képező tartalmú beszámolóját az önkormányzati támogatások nyújtásáról szóló 9/2022. (VI. 16.) önkormányzati rendelet 9. § (6) bekezdése alapján elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

#### **V. Napirend: Igazgatási szünet elrendelése az Eleki Közös Önkormányzati Hivatalban**

Előadó: Szelezsán György polgármester

**Szelezsán György polgármester** most már szokásos, hogy minden évben közigazgatási szünetet rendelnek el. Kormányzati döntés is van erről, illetve saját hatáskörben is dönthet az

önkormányzat a szünet bővítéséről. Oka ennek a költséghatékonyság mellett az is, hogy a dolgozók ki tudják venni a szabadságaikat. Kicsit tudnak pihenni, rá tudnak készülni a következő évre. A szünet 2023. december 22- 2024. január 5. között lesz. 2023. december 28-án és 2024. január 4- én 8-12 óráig lesz ügyfélfogadás.

Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta, kérte az elnök urakat ismertessék a bizottságok javaslatát.

**Ferenczi Zsolt képviselő** a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolta az igazgatási szünet elrendelését.

**Turóczy András képviselő** az Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolta az igazgatási szünet elrendelését.

**Szelezsán György polgármester** mivel nem érkezett egyéb kérdés, hozzászólás, kérte, hogy szavazzanak az igazgatási szünet elrendeléséről.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **314/2023. (XI. 27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Eleki Közös Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) dolgozó köztisztviselőkre (a továbbiakban: foglalkoztatott) téli igazgatási szünetet rendel el 2023. december 22. napjától 2024. január 5. napja közötti időszakra vonatkozóan.

A Hivatal az igazgatási szünet tartama alatt az ügyintézés a következő ügyfélfogadási napokon biztosítja:

- a) 2023. december 28. napján,
- b) 2024. január 4. napján.

Az ügyfélfogadási napokon az ügyintézés 8 órától 12 óráig tart. A Hivatal az ügyfélfogadási napok kivételével zárva tart.

A munkáltatói jogkör gyakorlója köteles az igazgatási szünetre eső valamennyi munkanapra szabadságot kiadni a foglalkoztatott részére azzal, hogy ha a foglalkoztatott részére a tárgyévben kiadható szabadság már kiadásra került, a téli igazgatási szünetre a tárgyévet követő évben esedékes szabadságot kell kiadni.

A munkáltatói jogkör gyakorlója az igazgatási szünet idejére Elek Város Önkormányzata és a Hivatal működéséhez feltétlenül szükséges, halaszthatatlan feladat elvégzése érdekében írásbeli utasításban munkavégzést engedélyezhet. Ilyen esetben az érintett dolgozó részére a szabadság kiadását más időpontban kell biztosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester, Dr. Nagy Sándor

#### **Kérdések, interpellációk**

**Szelezsán György polgármester** ezt követően megkérdezte, hogy a képviselők részéről közérdekű bejelenteni való, kérdés, észrevétel van-e?

**Kecskés Andrea alpolgármester** elmondta, hogy 2023. májusában azzal fordult a képviselő testülethez, hogy 1,5 millió Ft visszatérítendő támogatást nyújtsanak az Elek Város Fejlődésért Közalapítványnak. Ebből lett megrendezve a Városi Gyereknaphoz. Illetve pályázatokat adtak be a Kelet-békési Területfejlesztési Társadalmi Innovációs Egyesülethez, a Helyi fejlesztések támogatása felhívására. A napokban érkezett meg a nyertes támogatói okirat, ami alapján 3 millió 477 ezer Ft támogatást nyertek. Amelyben el fogják számolni a Városi Gyereknaphoz költségeit, illetve beadásra kerül az Első Mérőföldkő elszámolása. A Második Mérőföldkőben pedig 2 összeszerelhető fabódét terveznek beszerezni. Amint ezzel is elszámoltak, vissza fogják téríteni az önkormányzat részére a kapott támogatást.

**Szelezsán György polgármester** elmondta, hogy Turóczy András képviselővel nagyon sokat dolgoztak azon, hogy sikeres legyen a pályázat. Köszöni a képviselő úr munkáját.

Majd a Városi Gyereknaphoz kapcsolódóan kért egy beszámolót Kecskés Andrea alpolgármestertől. Pontosan mennyibe került és mekkorák voltak a felmerült költségek, hogy lássa a képviselő testület mire lett fordítva a támogatás.

Elmondta az Elek Fejlődésért Alapítvány vonatkozásában, hogy a legutóbbi képviselő testületi ülésen történt egy döntés, új kuratóriumi tagok lettek megválasztva. Az új tagok nem tétlenkedtek és már beadtak egy pályázatot, működési célú támogatás vonatkozásában. A pályázat elbírálása után tájékoztatják a képviselő testületet. Folyamatban van a Törvényszék fele az alapítvány átvezetése is. Az új kuratóriumi tagokkal már el is kezdték a közös munkát.

**Turóczy András képviselő** elmondta, azért volt arra szükség, hogy az alapítvány szervezze meg a Városi Gyereknaphoz, mert neki volt lehetősége arra, hogy pályázzon. Ezáltal mentesítette az önkormányzatot a rendezéssel járó költségek alól.

**Szelezsán György polgármester** hozzátette, hogy a Labdarúgó Egyesülettel is pályáztak ebben a kiírásban és közel 8 millió Ft vissza nem térítendő pályázatot nyertek. Ebből az összegből az egyesület vissza szeretne adni valamit a város lakosainak. Sokan támogatják az egyesületet, sokan járnak mérkőzésekre. A kézilabdával együtt több mint 150 sportolója van a városnak. A 8 millió Ft-ból városi rendezvényeket szeretnének kiváltani, mentesítve ezzel az önkormányzatot a költségek alól. Önálló városi szintű rendezvényt is szeretnének rendezni a város lakosságának. Tavasz folyamán fognak körvonalazódni ezek a rendezvények.

**Szelezsán György polgármester** megállapította, hogy további kérdés, észrevétel nem érkezett, a nyílt ülésnek több napirendi pontja nincs.

Tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről több hozzászólás, észrevétel nem érkezett, a nyílt ülést 16 óra 42 perckor bezárta.


  
Szelezsán György  
polgármester




  
Pelle László  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

k. m. f.



  
Dr. Nagy Sándor  
jegyző

  
Csúvarszkiné Sarkadi Ibolya  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

1. The first part of the document discusses the importance of maintaining accurate records of all transactions and activities. It emphasizes that this is crucial for ensuring transparency and accountability in the organization's operations.

2. The second part of the document outlines the various methods and tools used to collect and analyze data. It highlights the need for consistent data collection procedures and the use of advanced analytical techniques to derive meaningful insights from the data.

3. The third part of the document focuses on the implementation of data-driven decision-making processes. It describes how the organization uses the insights gained from data analysis to inform strategic planning, resource allocation, and operational improvements. It also discusses the challenges associated with integrating data into the decision-making process and the steps taken to overcome these challenges.

4. The fourth part of the document addresses the importance of data security and privacy. It outlines the organization's policies and procedures for protecting sensitive information and ensuring compliance with relevant regulations. It also discusses the role of employees in maintaining data security and the measures taken to educate them on best practices.

5. The fifth part of the document discusses the future of data management and analysis. It explores emerging technologies and trends that are expected to shape the data landscape in the coming years. It also discusses the organization's plans to stay at the forefront of data innovation and to continue to improve its data management and analysis capabilities.

6. The sixth part of the document provides a summary of the key findings and conclusions of the report. It reiterates the importance of data in driving organizational success and the need for a strong data management and analysis framework. It also offers recommendations for further action and improvement.



7. The final part of the document includes a list of references and a list of appendices. The references list the sources of information used in the report, and the appendices provide additional data and supporting information. The document concludes with a statement of appreciation for the support and assistance provided by the organization's leadership and staff.